ENANAAHNTIKO AIATQNIZMA NAHPO®OPIKH I’ AYKEIOY
TOMEAZ zMNOYAQN OIKONOMIAZ KAl NAHPO®OPIKHZ
OEMA A

Al. Na YopoKTNPLOETE TIC MOPAKATW MTPOTACELS LE TNV AEEN ZWOTO av N MPOTACH £lval CwOoTH
N avtiotowya pe AaBog av n mpotacn sivat AavBaopévn.
1. To Aoywa AaBn eudavilovrot 0to oTtadlo TNG HETAYAWTTLONC.
2. Muwa amno tig Baokég MPALELS TWV CUVOESEUEVWV ALOTWV Elval 0 EAEYXOG YLAL TO AV N
Alota eival kevn .
3. Ta XapaKTNPLOTIKA EVOG OVTLKELLEVOU OTOV AVTIKELUEVOOTPADH TPOYPAUUATIOUO
avadEpovral wg pebodol.
4. To otolyeia evoc apyeiou ovoudlovral media.
5. Xtoug adyopiBpoug unxavikng padnong ta 6évépa anddacng £xouv mpwtelovia
poAo.
Movabdeg 10

A2. a) Na avadEpeTe TIG OKOTILEC ATIO TIG OTOLeC LeAETA N MAnpodopLKr Ta dedopéva
OVOULOOTIKG; (Hovadeg 4)

B) Tuelvat o ypddog; (Lovadeg 2)

v) No avadEpPETe TOUG KAVOVEG TTOU TIPETEL VaL LOXUOUV OTOUC e WAEVEVOUC BpOYXOUC.
(novadeg 6)

Movadeg 12

A3, e pla eTapeia KAAUVTIKWY oL UTIGAANAOL TaipvoUuV UMOVOUG LE BAON TLG ETHOLEG
MWANCELG TTOU ETUXOY CUPWVA LLE TOV TTOPAKATW TiVOKaL:

Etioleg NwAnocelg os € Mnoévoug o €
0-1000 0
1001-5000 500
5001-8000 800

Na avantugete npoypappa oe FMAQIIA 10 omoio Ba €xetal oav (0080 L TTPOAYULATIKA T
ard 0-8000 mou ATLOTOLKEL OTLC €T OLEC TTWANROELG KATtolou uTtaAARAou kot Ba epdavilel to
provoug ou Ba AdPeL. Ze nepimtwon mou o0&l T ektog Tou Slactripatog 0-8000, va
eudaviletal phvupa AdBoug «Mn éykupn TLf». O €AeyXoC TNE TIUAC TWV TWARCEWVY VO Yivel
pe akpifeta evog Sekadwkol Pndiou.

Me Baon tig mapandavw npodlaypadEg va dnuLoupynoste KATAAAnAa oevapla yla va
T(POLYLLOTOTIOLOETE EAEYXO AKPALWY TLULWV.

Movadec 8

A4, Ie pla kevn otoifa mpokeltal va eloaxbouv ta otowxeia X, K, E, T, le auth tn oeLpd.
Atvovtat ol akoAouBeg oelpeg Sladoxikwy Mpafewy (va Bewprioete OTL N AeLToupyia TNG
wONONG TAPLOTAVETAL LE TO YPAUUA W KOL N AElToupyia TNC amwOnong MapLOTAVETAL LIE TO

Ypappa a):
l.ww w w,aa
2.w,0,w,w,a,a

3.wW, W, w,0,aq 0 w,a



4. w,0,w, 0w, a w,oc
5w, w, 0w, a0 w,ad

Ma KaBeuLd amo TIC moPATAVW OELPEG TIPALEWY VO YPAETE OTO TETPASLO 0OC TOV apLlOuo
™¢ (1 €wg 5) kat, 6irmAa, povo ta otolyeia mou Ba anwBnBouv Ye tn oepd anwdnong Touc.

Movadeg 10
OEMAB

B1. Mola amod ta mapakdtw Sev eivat Suadika 6évdpa avalntnong. EEnynote to ylartl.

a)
B)



V)

OO

Movadec 6

B2. 1)Na tonoBetrioste oe anAd cuvbebepévn Aiota ta otolxeia A, K, X, M Kat oTn cuvExeLa:
a) va oxeblaoete ypadikd tn popdn tng

B) va mepypaete moleg evépyeleg Ba cuppolv wote va TonoBetnBei évog KOUBOG e TO
ypaupa I avapeoa otoug kOpPouc A kat K (oxediaote kal tn Alota ou Ba mpokUPeL).

2) Anavtrote to epwtnua 1B av n apyikn Alota Atav SuTAd cuvSebeuévn.
Movabeg 6

B3. AlveTal TO MAPAKATW NULITEAEC TN aAyopiBuou, oTo omoio £xouv aplBunBel ta keva.
Na ypdaete tov aplBuo kdbe kevol kal SimAa pio aplOpuntikn ékdpaocn, pia otabepa, n
€vay TeEAEOTH, £TOL WOTE PETA TNV EKTEAEOH TWV EVIOAWVY va SnuLoupyeital o mivakag A.

O (kL | | b
=IO |

1 3
0 1
0 0
0 0




Moiamno 1 péxpLd
Majomo 1 uéxpt (1)
Av i=j tote
Al jl€ ___(2)____
AMwG _avi_ (3)__ jtote
Ali,j1€0
ANLWG
Ali,jl € __(4)__
Téhog_av
Télog_emavaAnng
Télog_emavaAnng
Movadec 8
OEMAT

H Nopapyia ABnvwv anmodaclos vo GUYKEVTPWOEL TPODLUA KAl poUXO YLOL TOUC TIANYEVTEC
amnod tov moAepo tng Oukpaviag, £toL {ATtnoe O0moLog BEAeL va BonBroeL eBeAovTikd va
TMEPAOEL AMO TN Ypoppateia tng Nopapyiag wote va kataypadouv ta otolxeia Tou. Na
avantuéete mpoypappa os INQIIA to omnoio:

M. a) No mepléxet tunpa SnAwong petaBAntwy. (Lovadeg 2)

B)Na Stafadlel yia kdBe eBelovtn To Gvopa ToU, To £T0G YEvvNong Kal To GUAo Tou. Na
yivetal éAeyxog eykupotntag yla To GUAO £TOL WOTE VA TIOLPVEL LOVO TIG TLEG «A» yLa dvopa
KoL «I» yla yuvaika. (povadeg 4)

2. 210 TEAOG KaTOXWPNONG TWV oTolxelwv kaBe eBehovtr], 0 apuodLog UTAAANAOG TNG
ypoppateiog Ba kavel Tnv epwtnon «AkolouBei kL dAoc eBelovtic;(Nal/Oxt)». H
Sladkaoia elcaywyng eBshoviwy Oa emavarappavetal pexpL va 800el n katdAAnAn
amavtnon otov UTtGAANAo. (povadec 4)

3. To mpoypappa MPENeL va e avilel To TOCOOTO TwV eBgAovTpLwy ou SHAwoav
ouppetoxn. (Lovadeg 4)

r4. OQa epdavilel emiong ta Gvopata Twv SUo ULKPOTEPWV o€ hALkia eBeloviwy. Oswpeiote
otL elvat povadikol. (Lovadeg 6)

Movadeg 20
OEMA A

Ye éva Sloywviopod tpayoudiol élafav pépog 100 dtopa ta omoia BabuoAoynBnkav amnod 5
KPLTEC. OL KpLTEG BaBpoloyouv kaBe urodrdlo pe Babpo amnod éwg kat 10. Ztov TeAko
nipokpivovral ot 10 Staywvilopevol Pe Toug HeyaAUTEPOUG LETOUG Opouc BaBuoioyiag. Na
avamntuéeTe Mpoypapa o€ YAwooao To omolo:



Al. a) Na mtepléxel tuipa dnAwong petafAntwy (povadeg 1)

B) Na Stapaiet ta ovopata Twy StaywvilopéEvwy Kal va ta anobnkeleL o€ LovoSLaoTato
niivaka O[100], va dtaBalet Tig Babpoloyieg mou £€dwoav otouc SLaywVI{OUEVOUG OL KPLTEG
Ue EAeyxXo eYKUPOTNTOC Kal va TI¢ armoBnkeLel og Slodldotarto nivaka B[100, 5]. Téhog, va
Stafalel Ta ovopaTa TWV 5 KPLTWV Kal va Ta anoBbnkeVel o€ évav PovoSLAoTaTo Tivaka
KP[5]. (Lovadeg 3)

A2. Na gpdavilel moéool dtaywvilopevol mipav Babuodoyia peyohltepn amo 7 amnod 6Aoug
TOUG KPLTEC. Av Sev uTtipXav TETolol Staywvilopevol va epdavilel KaTaAAnAo pRvupa.
(novadeg 4)

A3. Na gpdavilel To ovopaTa Twy KpLTwy mou €dwaoav T Héylotn fabuoloyia toug o Evay
novo Staywvilopevo. (Lovadeg 6)

A4, No gpdavilel to ovopata Twv StaywvilOUEVWY TIOU TIPOKPivovTal 6ToV TEAIKO. H
Katataén toug Ba yivel cUpdwva PE Tov PEGO 0po PabpoAoyiag tou Kabe dloywvilopevou,
£VW o€ Tiepintwon LooBabpuiag mponyeital o Stoywvi{OUEVOC TOU EXEL TIAPEL LEYOAUTEPN
BaBuoloyia and Tov MPWTOo KPLTK TIoU £ival o TPOESPOG TNG KPLTIKNG EMITPOTAG. (Lovadeg 6)

Movabdeg 20
Kadnyntpia MNAnpodoptkAg

KoutaAiépn AyyeAwkn



